



# 环卫简讯

总第 158 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2020 年 05 月 15 日出刊 】

## 热烈庆祝大连洁立德荣获辽宁省 五一劳动奖状荣誉

2020 年 5 月 8 日上午 9 点，大连洁立德环卫各级别员工代表和集团董事长一起，在洁立德虎滩所休息点接受了辽宁省五一

劳动奖状荣誉牌匾。由于受新冠疫情影响，辽宁省五一劳动奖章表彰电视电话会议结束后，大连市中山区总工会范文斌主席、翟



晓萍副主席等领导亲自来到洁立德虎滩所休息点，举行了简短而热烈的颁奖活动。参加活动的各级别员工列队行拱手礼迎接区总领导的到来，表达了洁立德环卫人的感激之情。党支部书记、工会主席王锋，总经理助理王韶晶代表洁立德全体员工接受荣誉牌匾。范文斌主席向大连洁立德表示祝贺的同时，也表达了对员工



们的关怀和激励。他强调，荣誉的获得，不只是中山区一家民营企业的光荣，更是中山区整个环卫

行业职工的荣耀，是省、市对中山区环卫事业的肯定和褒奖。中山区总工会将一如既往支持环卫行业开展各项工作，保障好职工权益，助力企业发展。

集团董事长及洁立德党支部书记、工会主席王锋表示：感恩各级工会组织的关怀，感恩各级环卫职能部门的正确领导，感恩全体员工的努力付出；作为民营企业能获此殊荣，充分体现了党和国家对民营企业的高度重视，对企业在环卫作业所处的劳动密

集型企业文化的探索的认可，激励我们民营企业的环卫人，在平凡的清扫保洁、垃圾除运岗位，立足本职工作，不辜负党和国家的厚爱。天行



健，君子以自强不息，地势坤，君子以厚德载物。用丰富活跃的企业文化，传递党和政府的英明决策，努力塑造环卫行业普通的劳动者，全心全意的为人民服务。不积跬步，无以至千里。用我们洁立德环卫人的实际行动，感恩致谢，忠诚奉献。为建设美丽中山、美丽大连做出更大贡献。洁立德“王锋企业文化工作室”环卫简讯编辑组责任编辑赵倩赠送给范主席环卫简讯合订册，请范主席指导惠存。范主席给予了鼓励和肯定，表示要和基层工会组织分享。活动内容简单，在和范主席等区总领导“唠家常”的亲切氛围中圆满结束，并和区总领导留下了疫情期间最有特点的合影。——王解



**【快 讯】 信息来源：洁立德微信群 整理：孙莉莉**

5月1日，为了防止天气转暖，压缩站异味的滋生，给周围居民的生活带来不便。洁立德三八所班长王立君带领环卫工人将三八所压缩站污水篦子上的垃圾清理干净，杜绝有异味的情况发生，为你们点赞！



压缩车是我们洁立德环卫工人奋斗在环卫一线的好帮手，平日更是需要精心养护。5月10日傍晚，工作了一天的辽BK3523压缩车回到虎滩休息站，司机在环卫工人的协助下将压缩车清洗的干干净净。



5月9日，大雨如期而至，马路牙下面的积水越来越多，给车辆和行人的通行带来了不便。雨停就是命令，三八所代春艳班长立即带领鲁迅路班的员工们将鲁迅路与明泽街马路牙下面的积水清理干净，保证了市民的正常通行，为你们点赞！





👍 5月9日，三八所乔振海班长带领洁立德环卫工人用水泥和沙子将气象街破损的地理桶及周边进行修理。

望江南·超然台作 苏轼（宋）

每期分享

春未老，风细柳斜斜。试上超然台上望，半壕春水一城花。烟雨暗千家。

寒食后，酒醒却咨嗟。休对故人思故国，且将新火试新茶。诗酒趁年华。

译：春天还没有过去，微风细细，柳枝斜斜随之起舞。登上超然台远远眺望，护城河只半满的春水微微闪动，城内则是缤纷竞放的春花。更远处，家家瓦房均在雨影之中。

寒食节过后，酒醒反而因思乡叹息不已，只得自我安慰：不要在老朋友面前思念故乡了，姑且点上新火来烹煮一杯刚采的新茶，作醉酒都要趁年华尚在啊。

---

顾问：余国平 王锋 董雁 林自博 颜玉静 田红梅 张力伟 梁健 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：孙莉莉

校对：赵倩（P1-3）王梁春 王韶晶（P4-7）

图片编辑：邢泽霖 袁子淇